
V zadáńı př́ıklad̊u se objevuje parametr a, jehož stanoveńı je vždy součást́ı
zadáńı př́ıkladu.

1. Nalezněte partikulárńı řešeńı diferenciálńı rovnice 2 body

y′ = axy + x3a cos (aπ/2)− y3xa sin (aπ/2)

určené počátečńı podmı́nkou y(0) = a. Parametr a je ciferný součet
dne data narozeńı studenta odevzdávaj́ıćıho projekt.

2. Napǐste obecné řešeńı lineárńı diferenciálńı rovnice 1 bod

y′′ − 2ay′ +
(
a2 + 4 sin

aπ

2

)
y = 4 e(a+2)x

Parametr a je měśıc data narozeńı studenta odevzdávaj́ıćıho projekt.

3. Určete parametr p tak, aby funkce 2body

u(x, y) = sin (ax)
(

epy + cos
(aπ

2

)
e−py

)
,

byla reálnou část́ı vhodné holomorfńı funkce f(z). Dále určete deri-
vaci f ′(z) a možné funkce f(z). Parametr a je počet ṕısmen př́ıjmeńı
studenta odevzdávaj́ıćıho projekt.

4. Vypočtěte integrál
∫
Γ

f(z) dz, kde parametr a je ciferný součet ṕısmen

ve jméně a př́ıjmeńı studenta odevzdávaj́ıćıho projekt. 1bod

f(z) = z sin z Γ(t) = tπ exp(jπt), t ∈ 〈0, a〉

5. Vypočtěte
∫
Γ

f(z) dz, přes kladně orientovanou křivku Γ,kde 2body

f(z) =
1

z1−(−1)a(z2 − ja2)(z2 + (−1)aa2)
Γ : |z − a| =

√
3a

Parametr a je ciferný součet dne a měśıce data narozeńı studenta ode-
vzdávaj́ıćıho projekt.

6. Pomoćı Laplaceovy transformace vyřešte: 2body

y′(t) + 2(a− 1)y(t) +

(
(a− 1)2 + sin

(
(a− 1)π

2

))∫ t

0

y(s) ds = 2e−at,

y(0) = −a sin

(
(a− 1)π

2

)
.

Parametr a je počet ṕısmen jména studenta odevzdávaj́ıćıho projekt.
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